
Classifiche ufficiale premiati, segnalati e pubblicati
(tratta dal verbale della riunione di giuria svoltasi il 31 Gennaio 2011 ) SEZIONE "A"

classifica titolo opera autore località premio

1° BISNONNA DELLA TERRA Comastri Elisabetta Spoleto PG €400 - T. - A.P. - PUBB.

2° FINESTRA D'OSPEDALE Pancaldi Pugolotti Paola Segrate MI €300 - T. - A.P. - PUBB.

3° LA MIA SERA Meola Mario Bibbiena AR €200 - T. - A.P. - PUBB.

4° UN UOMO…PADRE Meneghetti Graziella Rosà VI €100 - T. - A.P. - PUBB.

5° PAROLE D'ERBA Capecchi Loriana Quarrata PT T. - M.Onore - PUBB.

6° GLI OCCHI DI KADER Monari Tiziana Prato PO T. - M.Onore - PUBB.

7° IL CANTO RITARDATO DEI GRILLI Iiriti Maria Natalia Bova Marina RC T. - M.Onore - PUBB.

8° STORIA D'AMORE DI UN TERGICRISTALLO Delmonaco Elio Arizzano VB T. - M.Onore - PUBB.

9° IMPENSABILE De Polzer Lida Varese VA T. - M.Onore - PUBB.

10° E' RANDAGIO IL SILENZIO Casadei Monia Cesena FC T. - M.Onore - PUBB.
rif in fondo per sigle

11° GLI ULTIMI PROFUMI DELL'ESTATE Paraboschi Luigi Castel San Giovanni PC Menz. merito - PUBB.

12° PAZZIA DI GRIDI Baroni Carla Ferrara FE Menz. merito - PUBB.

13° SFIDE Ferreri Anna Castel San Giovanni PC Menz. merito - PUBB.

14° SALE DALLA CITTA'… Costantini Laura Centobuchi AP Menz. merito - PUBB.

15° "IMPROVVISA AL MIO CUORE, O MARIA BIONDA…" Pratici Marina Aulla   MS Menz. merito - PUBB.

16° TERRA STRANIERA Della Porta Fortuna Roma RM Menz. merito - PUBB.

17° CIO' CHE IO CHIAMO MAMMA Polvani Paolo Barletta BT Menz. merito - PUBB.

18° PELLE DI SERPENTE De Marchi Lella Pesaro PU Menz. merito - PUBB.

19° RITORNO DI GULÀM MASÙM Rossi Luciano Brugherio MI Menz. merito - PUBB.

20° L'UOMO GIOVANE… Borsoni Paolo Ancona AN Menz. merito - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

dal IL POLLICE VERDE Belloli Patrizio Ghisalba BG PUBB.

21° SAUDADE Catuogno Maria Gisella Portoferraio LI PUBB.

al IN FORMA DI LETTERA D'ADDIO Centomo Bruno Santorso VI PUBB.

30° LE BARCHE DEL CUORE Clerici Fabio Milano MI PUBB.

AMORI E CROCI Guidi Francesco Guamo LU PUBB.

DAL CIMITERO EBRAICO DI FERRARA Rodriguez Paolo Rimini RN PUBB.

QUANDO UNA STORIA FINISCE Sangiovanni Paolo Roma RM PUBB.

L'ULTIMA THULE Tamaro Tristano Trieste TS PUBB.

UN GIORNO FORSE Vettorello Rodolfo Milano MI PUBB.

AL DI LA DEL MALE. Volante Daniele Cassino FR PUBB.

rif in fondo per sigle

Prime due opere di modenesi

1° ASIMMETRIE DI UN GIORNO QUALUNQUE Piccolo Giò Modena MO T. Att. C. S. - PUBB.

2° CINQUE TERRE Peliciardi Emma San Felice sul Panaro MO Att. C. S. - PUBB.

rif in fondo per sigle

Prime due opere di vignolesi

1° VENNE INFINE MEZZOGIORNO Venturi Matteo Vignola  MO T. Att. C. S. - PUBB.

2° MAMAN Peponi della Casa Elisabetta Vignola  MO Att. C. S. - PUBB.

rif in fondo per sigle

Prima opera internazionale

1° UN MATTINO COME TANTI Elias Cathy Ann Chicago-Illinois USA  PUBB.

rif in fondo per sigle

SEZIONE "B"

classifica titolo opera autore località premio

1° AL CENTRO DELL'ATTESA Cecchi Ida Barberino di Mugello FI €200 - T. - A.P. - PUBB.

2° LE VERITA' IMPERFETTE Pratici Marina Aulla MS              T. - A.P. - PUBB.

3° LA SEDIA Delmonaco Elio Arizzano VB              T. - A.P. - PUBB.

4° IN CERCA DI TE Fazio Nicoletta Lanciano CH              T. - A.P. - PUBB.

rif in fondo per sigle

in ordine alfabetico

dal IL VENTO PORTA IN ALTO I MIEI PENSIERI Argenti Maria Ebe Varese VA PUBB.

5° UNA VOLTA PER SEMPRE Betti Marco Figline Valdarno FI PUBB.

al ATTESA Caramanico Tina Abbiategrasso MI PUBB.

15° TU Comastri Elisabetta Spoleto PG PUBB.

ANCORA NUOVA L'ATTESA Gregorini Daniela Ponte Sasso di Fano PU PUBB.

DA QUALCHE PARTE DEL CUORE Lazzerotti Bruno Milano MI PUBB.

NELLA LUNGA ATTESA DI GLICINI DORATI Magnavacca Anna Aulla MS PUBB.

L'ATTESA Remiddi Sandro Roma RM PUBB.

E' QUESTO Rodriguez Paolo Rimini RN PUBB.

FINGERO' DI DORMIRE… Rossi Luciano Brugherio MI PUBB.

ASPETTO L'ALBA Vettorello Rodolfo Milano MI PUBB.
rif in fondo per sigle

T. : targa

A.P. : diploma personalizzato su artistica pergamena

PUBB. : pubblicazione su antologia

Menz. Merito: menzione di merito

M. Onore: menzione d'onore

Attestato C. S. : attestato di riconoscimento del Centro Studi

6° CONCORSO INTERNAZIONALE DI POESIA  "CITTA' DI VIGNOLA"    
Memoria M.o Bozzoli Ed. 2010


